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PRIKLADY TYPU 56 + 37,73 - 14 Ugebnice str. 44—45

1. Nakupuj v papirnictvi. Kup vZdy jen 2 véci a zapi$, kolik K& stoji. Snaz se vytvofit vSechny mozné
kombinace dvou raznych véci:-

pfiklad: 27 K& + 36 K& = 63 KC

J?+Ie=45 2 38=97
54 +36=90 49+ 772 =26
49+ 356 =85 +36 =
38+ 18 =56 54+49= 103
77 + 54 = &1 JZ2+38=65
18+ 49=6% 22 +06=163
18+ 54=F 3(+38=14

2. Res slovni tlohu:

3. Rozdél 27 paprskd

slunic¢kim tak, aby jich

Pracovni sesit z matematiky ma 64 stran. Uéebnice viastivédy méla véechna stejné:

ma o 24 stran vice. Kolik stran ma ucebnice vlastivédy?

4. Porovnej Cisla a zapi$, o kolik se od sebe li§i: | 5. Doplfi tabulky:
® ® ¢=-| 85| 74 | 58 |100| 41 | 63
45K]53 72 =166 81 K87 15 [Z0IL T 43195 | 2448
F-66=¢ 26 |59 |4#&132 |z4|75|37F
32 |53 [42]126/68 |9 |37
27K 34 56 K165 34K142
- 42|39 |24 |18 | 52 | 10
47 |39 186 [#1 (6599 |5 %
24 & 6
3-831 9-991 48:8%12 i 60 52 %236 |70 23

6. Vypoditej. Na posledni pfiklad utvor slovni dlohu a zapi$ ji do Skolniho seSitu:

18+16= 44 s56+26=0L  45+48= 93 14 + 67 =
67+36=103  77+35=TT 72+19=j1 23+f/%=12‘
71-15=56_ 76—/4\7=lj_ o7-18= 79 02-85T L

39-34= 5

62984 = D  s5-40=95  100-28=F£2
4




